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Poročila

Hrvatski Povijesni Portal (HPP) (Hrvaški zgodovinski portal) je vsestranski hrvaški 
portal oz. elektronska revija že od leta 2006 naprej. Ureja ga Miljenko Hajdarović, mag. 
zgodovine in sociologije izobraževanja, ki poučuje na Srednji šoli Čakovec. Portal je dos-
topen na http://povijest.net/v5/.

Portal je zanimiv predvsem zaradi tega, ker prinaša informacije o vsem, kar se dogaja 
na področju pouka zgodovine in zgodovinopisja na Hrvaškem. Namenjen je vsem, pred-
vsem pa učiteljem zgodovine na Hrvaškem. 

Portal je narejen kot vsak drugi spletni portal z različnimi rubrikami. Na prvi strani 
so objavljene zadnje informacije in prispevki na tem portalu. Npr. decembra 2013 so bile 
informacije o primerih izpitov za tekmovanje iz zgodovine, kronologija hrvaških narodnih 
vladarjev, predstavitev zbornika, predstavitev 10. številke revije Hrvatski povijesni portal 
in informacije o 5. simpoziju o pouku zgodovine.

Potem pa lahko uporabnik klika na različne rubrike. Rubrika Novosti prinaša infor-
macije o muzejih, tekmovanjih, seminarjih in društvih. Rubrika Hrvaška prinaša prispe-
vke o zgodovini Hrvaške, ki je razdeljena po obdobjih: prazgodovina, stari vek, srednji vek, 
novi vek, prva polovica 20. stoletja, druga svetovna vojna, Socialistična republika Hrvaška, 
današnja Hrvaška. Rubrika Obdobja prinaša prispevke o zgodovini po glavnih obdob-
jih: prazgodovina, stari vek, srednji vek, novi vek in 20. stoletje. V rubriki Komentarji so 
predstavljeni in opisani različni filmi, igre, časopisi, spletne strani in knjige, primerni za 
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pouk zgodovine. V rubriki Šola so objavljeni primeri iz prakse, iz pouka zgodovine, izdelki 
in naloge učencev ter gradivo za pouk zgodovine. V rubriki Življenjepisi pa prispevki o 
hrvaških, svetovnih in bosansko-hercegovskih osebnostih. 

Posebnost portala je, da je v resnici Elektronska revija za zgodovino in sorodne 
znanosti z ISSN številko 1846-4432 in je na voljo vsem uporabnikom, ki se registrirajo. 
Hrvatski povijesni portal je registrirana mrežna publikacija, kar pomeni, da se vsak obja-
vljeni prispevek smatra kot avtorsko delo. Revija ima tudi navodila za pisanje prispevkov 
in način citiranja virov iz te spletne strani oz. portala. Portal se prenavlja vsak mesec, ele-
ktronska revija pa izhaja enkrat mesečno v hrvaškem, izjemoma tudi v angleškem jeziku. 
Od leta 2013 izhaja v pdf-formatu, ki se lahko tiska na A4-formatu in je dostopna na tem 
portalu. Kratke informacije, uvodi ali izvlečki člankov iz elektronske revije so objavljeni na 
portalu, celi članki pa v pdf-datoteki, ki je na voljo vsem, ki se registrirajo. Vsi prispevki 
na portalu imajo na koncu navedeno, kdo je avtor prispevka, ter tudi povezavo na kratek 
življenjepis avtorja. 

Na portalu je bila decembra 2013 predstavljena 10. številka elektronske revije (naslovni-
ca), ki vključuje prispevke o najstarejši božični čestitki, o tekmovanju iz zgodovine 2014, 
o poučevanju o holokavstu, o petem hrvaškem simpoziju ter o požarih v novem veku, o 
Beli IV., Nelsonu Mandeli idr. Npr. 9. številka elektronske revije predstavlja gostujočega 
urednika, navodila avtorjem prispevkov, podaja vabilo na peti hrvaški simpozij in obves-
tila Euroclia, prikazuje knjigo Tito i drugovi – Tito in njegovi tovariši Jožeta Pirjevca idr. 

Na hrvaškem zgodovinskem portalu lahko tudi učitelji zgodovine v Sloveniji najdejo 
zanimive podatke, naloge in ideje za pouk zgodovine tako v osnovnih kot v srednjih šolah. 
Zgodovinski portal, ki je obenem specializirana elektronska revija, je dragocen in koristen 
vir za vse ljubitelje preteklosti, tako strokovnjake kot laike. Več na www.povijest.net/v5 in 
Facebooku https://www.facebook.com/hrpovportal. 
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